

# Test pistole Jericho 941 F

V roce 1990 izraelská zbrojovka IMI uvedla velkokapacitní pistoli ráže 9 mm Luger ve služební velikosti s názvem Jericho 941. Přišla na trh ve správný čas, kdy světem zavládla obliba velkokapacitních krátkých zbraní, a hojně se prodávala také v USA, kde je dodnes nazývána Baby Desert Eagle podle ikonické zbraně Desert Eagle. Zbrusu nové atraktivní izraelské pistole se v průběhu 90. let 20. století začaly nárůzově objevovat i na našem porevolučním trhu.



**Jericho 941 F ráže 9 mm Luger s českou zkušební značkou z roku 1997 pochází z komisního prodeje**

**J**ericha můžeme občas zaznamenat v rukou českých střelců a máme-li štěstí, narazíme na ně v komisním prodeji, třeba i za velmi slušnou cenu pod deset tisíc korun. Při jedné návštěvě střelnice jsem měl možnost si prohlédnout a vyzkoušet dvojčinnou (SA/DA) pistoli Jericho 941 F ráže 9 mm Luger s polygonálním vývrtem a 112 mm dlouhou hlavní. Zbraň nese české ověřovací značky z roku 1997. Na levém boku rámu má strojově ražený nápis @JERICHO 941 F a pod ním ISRAEL MILITARY INDUSTRIES LTD (IMI). Také pravý bok rámu zbraně nezůstal prázdný a kromě výrobního čísla v přední části rámu je vzadu (pro mnohé zcela zbytečný) nápis WARNING: READ MANUAL BEFORE OPERATING. O něco níž lemuje horní okraj pravé střenky opět MADE IN ISRAEL a H3.

Letité Jericho je v atraktivní dvoutónové úpravě, ve které se dnes vyrábějí spíš závodní speciály. Akčnímu vzhledu pistole dominuje saténově chromované ocelové tělo, na němž se pohybuje závěr s povrchem upraveným matným šedočerným bryným (nebo fosfátováním). Povrchová úprava je po

čtvrtstoletí setřená na dotykových plochách až na stříbrný kov. Tato pistole zřejmě nebyla jenom do šuplíku. Jericho patří mezi odolné zbraně, které možná v průběhu dlouhých let prošly i nejedním úspěšným střeleckým testem po nucené koupeli v řídkém bahně či písku. Zbrusu nový majitel komisní zbraně prý také ocenil, že izraelská devítka není citlivá (jako jiné moderní zbraně) na druh použitého střeliva. A lze v ní bez potíží používat i originální zásobníky CZ 75.

### Ergonomicky vypělá

Na devítce s hranatým *combatovým* lučíkem zaujme na svou dobu netradiční oboustranně zkosený závěr s šikmými boky a deltově rozšířeným rámem v přední části. To dává Jerichu jistou tvarovou podobnost s větší a starší pistolí Desert Eagle. Mohutnější přední část však i menší služební pistoli poskytuje jiné vyvážení, než je tomu u jejích předků, českých *pětasedmdesátek* s odlehčeným a směrem k ústí hlavně se zužujícím profilem. Rodinné vazby na Desert Eagle nezapře také dlouhý zahnutý bobří ocas nebo kohout